

谁是你身边的 最美白象嫂？

答案5月中旬揭晓

本报讯(记者 郑益和) 近日,北白象镇开展最美白象嫂评选活动,寻找全镇范围内各领域中平凡而又闪光的女性,传播正能量,弘扬真善美。

活动负责人介绍,开展最美白象嫂评比活动,旨在通过寻找、宣传、评选我们身边平凡而又闪光的最美白象嫂代表及感人故事,以小切口展现无处不在的白象女性风采,以小情节微观诠释真善美的幸福生活,展现当代白象女性的精神面貌。

据介绍,最美白象嫂评选活动按照社会推荐(包括自荐)和妇女组织推荐相结合的方式,要求推荐对象热

爱祖国,模范履行公民道德和公民义务,践行社会公德、职业道德和家庭美德,倡导文明风尚,有特别突出的感人事迹,在广大妇女中具有较强的引领示范作用,能表现出人性中光辉的闪光点等。参赛对象包括北白象籍女性和长期在北白象工作的新居民女性。

这是一场特殊的选美大赛,参与者有生产一线的女工人,有热心公益事业的女工,有奋斗在文化、教育战线的知识女性,有创业创富的女企业家,也有乐善好施,帮助别人的爱心女性,目前通过社会推荐和自荐的选手有48名。据了解,活动根据报名对象的行业

特点,设7个类型最美白象嫂奖项,即传统美德型、爱岗敬业型、创业创新型、热心公益型、绿色环保型、知性魅力型、德才兼备型。如绿色环保型要求参赛女性是在四边三化、植树护林、五水共治、文明出行等方面有突出表现。

目前,活动进入初评阶段,初评结束后,5月中旬,镇妇联将邀请群众代表、有关部门领导、社会各界知名人士组成评委会,评委会,选出20名最美白象嫂并举行表彰盛典,现场有问答、礼仪、展示VCR等环节。

百名老人赛门球



比赛现场。刘焕慎摄

本报讯(通讯员 陈志雄) 近日,北白象镇庆五一门球大赛在前岸村和镇敬老院等三个门球场同时举行。来自小港村、万家村和环宇集团、供销社、老协等12支门球队100名运动员参加比赛。

比赛当天,门球场上横幅标高悬,选手们个个全神贯注,通过进门、击

球,各方比分交替上升。虽然比赛非常激烈,但选手之间依然有说有笑,大家通过比赛增进了球艺,更收获了友谊和快乐。

经过30多场次角逐,最后大赛决出名次,西岑村队、环宇一队、小港村队、环四队、环二队、镇老协队获得前六名。

交警走访重点运输企业

本报讯(记者 郑益和 通讯员 薛菁菁) 近日,北白象交警中队有关人员开展重点运输企业走访活动。

活动当天,交警分别走访了北白象运输公司、乐清洲际混凝土运输有限公司、浙能温州发电有限公司,与负责人进行了面对面的交谈,广泛征求交通

管理工作意见建议,对单位的车辆及驾驶员信息台账进行检查。

交警对不足之处现场指出,要求单位立即整改,并强调要对重点车辆和驾驶员进行科学化管理,加强日常安全教育,预防交通事故发生尤其是重特大交通事故的发生。

提升自我 服务农村

本报讯(记者 郑益和) 昨日,北白象镇开展为期2天的新一届村级组织负责人集中教育培训会,300余名村干部参加培训。

培训会邀请了市委党校、市纪委、市人口与计生局等有关领导对新产生的村班子进行了农村基层党风廉政建设、村居干部的必备素质、政法综治业务、国土资源管理基本知识、计生政策等有关业务知识的培训。

当前,北白象镇正步入一个干事创业、快速发展、跨越转型的重要时期。该镇有关负责人介绍,加强培训是加强基层政治建设,适应和谐发展的需要。通过培训,进一步提高广大村干部的政策业务水平,增强法治意识,掌握宣传群众、发动群众、组织群众、服务群众的基本功,建立健全农村工作的各项制度,使农村工作走上规范化、法制化、科学化的轨道。各村干部只有认清发展的态势,克服竞争的劣势,形成崛起的强势,激情工作,倾情奉献,才能不断推动村级经济发展、不断促进北白象全面建设,作出应有的贡献。

村干部纷纷表示,这次培训会是个难得的学习机会,自己一定会静下心来,集中精力,主动认真学习,让自己学有所获,切实提高把握问题、分析问题、解决问题的能力。

北白象开展禁种铲毒勘察活动



山区勘察。王赛赛摄

本报讯(通讯员 王赛赛) 5月6日,北白象镇禁毒办组织社工、禁毒志愿者和社区工作人员一起到磐石社区芝湾村、磐石村,南屏社区馆头村,瑞里社区沈岙村等,对这些村的山地、花场等开展禁种铲毒宣传和勘察活动。镇禁毒办工作人员,采取以点带

面、重点地段重点巡查勘察的办法,分别对山区田园、茶园、花场及偏僻的角落杂地进行仔细的勘察。

活动中,工作人员发放禁种铲毒手册、《禁毒法》及合成毒品常识达1000余份。

民兵整组点验展风采



近日,北白象镇召开基干民兵组织整顿点验大会。会议通报了民兵整组基本情况,表彰了工作先进,并组织民兵宣誓。民兵新兵代表发言表示要牢记使命,履行职责,争当一名合格的民兵,带头参加三个文明建设,为全面建设和谐社会作出应有的贡献。

王可珍 摄

走群众路线 要走心

翁垟街道微型党课有大义

本报讯(记者 郑茜 通讯员 陈夏子 徐炯明)日前,翁垟街道开展了以除四风、树正风、转作风为主题的第3届微型党课赛课活动。来自翁垟街道各村、学校、机关及企事业单位的15名基层党员,联系工作实际进行赛课宣讲。

比赛中,选手们采用贴近生活的素材,表达了此次赛课的主题。他们结合自身实际、立足本职岗位,深入浅出地阐述了自己的理论观点。

翁垟街道办事处工作人员南剑芒结合亲身经历,畅谈了新时期年轻干部在构建社会主义和谐社会中的新作为。

翁垟一中教师叶佩薇,以《走群众路线,要走心》为题,阐述了走心要做好两部分,做好本职工作和关注社会各界。

经过激烈的角逐,叶佩薇的《走群众路线,要走心》荣获一等奖。此外,此次活动还评出了2名二等奖、3名三等奖和5名优秀奖。



活动现场。本图由翁垟街道办事处提供

翁垟街道 以外调外 显成效

本报讯(记者 郑茜 通讯员 陈沛茹 陈央丹 徐炯明)日前,温州市信访局副局长徐伟中在市信访局和翁垟街道领导的陪同下,到安徽·霍邱驻乐清流动党支部调研新居民(霍邱)调解委员会以外调外的工作机制。

徐伟中一行实地考察了流动党支部规范化建设情况,同时听取了以外调外基本情况介绍。

新居民(霍邱)调解委员会成立于2012年,由安徽省霍邱县驻乐清流动党支部书记陈孝明专职调解涉及新居民的纠纷,陈孝明调解工作室也是我市首个新居民个人调解工作室,自成立以

来,共受理各类民间纠纷两百余起。在调解过程中,调解员利用老乡优势,注重运用亲情、友情、感情的三情攻势,确保调解效果最大化,取得了一定成效,陈孝明也被新居民亲切地称为老娘舅。

翁垟街道通过普法和各项培训,不断提高新乐清人、新翁垟人素质,发挥老乡优势,为乐清及家乡建设做出贡献。徐伟中对新居民(霍邱)调解工作给予了充分肯定,他说,第三方在案件调解过程中起到了不可替代的作用,通过第三方与群众对接,比政府直接对话更有效。

谈看法 话体会 翁垟开展五四青年沙龙活动



各行各业的青年在各抒己见。翁垟街道供图

本报讯(记者 郑茜 通讯员 陈博学 陈夏子)近日,翁垟街道办事处5楼小会议室座无虚席,20多位来自各行各业的青年畅所欲言、各抒己见,由翁垟街道团工委组织的五四青年沙龙活动在活跃的氛围中展开。

此次沙龙以电影《郭明义》为讨论主题。现场,翁垟街道的青年干部围绕奋斗的青春最美丽,奉献的人生最精彩进行畅谈。

在主持人的引导下,讨论逐渐从郭明义爱岗敬业、乐于助人的个人品格,深入到勿以善小而不为、勿以恶小而为之的优秀民族品德,最终升华为为人

民服务、奉献社会的社会主义价值观。

与会青年干部踊跃发言,谈看法、话体会,提建议、聊希望,会场气氛热烈活跃。

郭明义的事迹由小及大,我一直在思考他的动机,他为什么会做这么多的看似吃大亏的事情?他的人生观和价值观对于我们有什么启发?这些都需要我们认真思考。翁垟街道办事处工作人员说。

而另一位青年代表则表示,郭明义的行为是群众路线教育的最好诠释,是社会主义价值观应该树立的榜样。

把社会矛盾化解在萌芽状况

本报讯(记者 郑茜 通讯员 李锋捷)日前,我市某医院发生了一起医患纠纷事件。事件发生后,家属方对医院部分设施进行了打砸。在当晚医患双方第一轮调解中,因为言语冲突,双方发生了身体接触,部分家属在医院大堂布置灵堂、摆设花圈、喷漆。这一行为严重影响了正常医疗秩序,干扰了正常调解。

接到相关信息后,翁垟街道及时抽调以该街道综治办和海屿社区为主的干

部,成立应急小组维持现场秩序,劝导现场家属,告以法理,确保打砸等现象不再发生。

次日傍晚,当医患调解彻底陷入僵局后,应患方所在村干部的请求,翁垟街道相关领导和相关社区领导立即赶赴现场协助调解。

经过沟通,得知双方都有调解意向后,街道领导临时当起了调解员。

经过了6轮往返协调,双方最终达成了一致意见。

当晚11时30分许,双方最终草签了和解协议。

这看似临时当起的调解员,正是临时转变工作身份的方式把群众问题放在心上的最好体现。翁垟街道一名领导表示,在践行党的群众路线教育实践活动以来,翁垟街道一直把群众的利益摆在首位,在群众有困难的时候伸出援手,把社会矛盾化解在萌芽状态。

非法鉴定胎儿性别 一流动 黑B超 被端

本报讯(记者 郑茜 通讯员 阮黎明 徐炯明)日前,翁垟街道办事处、翁垟派出所联合打击了一流动黑B超,现场抓获两名犯罪嫌疑人和1名孕妇。

当天,工作人员冲进出租房时,犯罪嫌疑人王某现场用B超为一名孕妇非法鉴定胎儿性别,现场一台便携式B超机等仪器成为作案铁证。

此前,工作人员根据举报线索对王某

进行调查摸底,同时通过公安部门对其手机通话记录进行监控,从而掌握其行踪。

王某和他老公是安徽省涡阳县人,2012年在永嘉乌牛曾因从事B超非法鉴定胎儿性别被行政处罚。

此次,他们来到翁垟,利用节假日晚上,上门为孕妇做非法B超鉴定胎儿性别。王某老公负责开车到各孕妇家中,王某负责从事B超鉴定。他们的流动性很

强,也非常隐蔽。

当天,有关工作人员对其所租住出租房进行蹲点守候。当晚10时许,王某和孕妇接头后,在出租房内进行B超非法鉴定胎儿性别时,工作人员迅速破门而入,控制住王某和该名孕妇。同时,翁垟派出所民警及时控制住王某老公并查扣一辆接送车。